

Сотрудники следственного управления навестили постояльцев дома-интерната для престарелых и инвалидов



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю посетили подшефных, проживающих в Седанкинском доме-интернате для престарелых и инвалидов. В доме-интернате живет более 500 человек, среди них граждане, относящиеся к категории «дети войны», вдовы умерших участников и инвалидов ВОВ, труженики тыла, узники фашистских лагерей и жертв политических репрессий.

Встречи офицеров и постояльцев дома-интерната стали традиционными. В этот раз поводом для встречи стал общий для всех приморцев праздник – День образования Приморского края.

Главным подарком для людей элегантного возраста стал небольшой концерт, подготовленный творческой группой, участниц женского совета при следственном управлении. Офицеры читали стихи и пели песни о вечных ценностях каждого человека – Родине, маме, доме и

родном крае.

Постояльцы также исполнили свои музыкальные композиции. В конце встречи по традиции зрители и участники концерта спели финальную песню, закончив концерт словами: «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались».

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1735436>